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Změny investičních nákladů intenzifikace ČOV Slaný – var. 2

nerealizováno

nové

5. Přínosy variantního řešení (var.2)

Ukazatel  
Pozn.  

 
Změna investičních nákladů 

(SO + PS) 

  mil. Kč 

Dosazovací nádrže 1 a 2  18,8 + 3,2 
Rozdělovací objekt 2, potrubí  1,8  
Uskladňovací nádrž II.  2,84 + 0,35 
Dmychadla aerace - snížení výkonu  0,2 
Dmychadla pro stabilizaci  2,28 + 0,30 
Aerační systém pro Uskl. I. a II.  0,3 
Elektro a SŘTP  1,6 
VRN  9 

Úspory celkem  40,37 
Usazovací nádrž  4,5 
Jímka pl.nečistot  0,5 
Čerpání surového kalu  0,5 
Úpravy uskladňovací nádrže I.  3 
Membránový plynojem  2 
Kogenerační jednotka  2 
Tepelné hospodářství vyhnívání  0,8 
Míchání vyhnívací nádrže  2 

Náklady celkem  15,3 
Rozdíl v IN  15,3 – 40,37 = -25,07 

 


